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Badania przeprowadzono na przełomie czerwca – października 2020 r., wśród 

16 Absolwentów pierwszego stopnia Instytutu Kultury Fizycznej Państwowej Wyższej 

Szkoły Zawodowej w Nowym Sączu, w momencie odbioru przez Absolwentów dyplomu 

ukończenia Uczelni.  

Badanie przeprowadzono przy pomocy formularza ankietowego zawierającego  

19 pytań. Zastosowano pytania jednokrotnego wyboru oraz uzupełniające pytania „Inne, 

(jakie?)”, pozwalające na sformułowanie odpowiedzi wykraczającej poza proponowane 

warianty wypowiedzi. Wzór ankiety znajduje się w załączniku nr 1. 

Celem badania było zgromadzenie informacji na temat oceny jakości studiowania,  

aktywności zawodowej na studiach, planach zawodowych i dalszego kształcenia 

Absolwenta. 

 
Wykres 1: Struktura respondentów wg płci 

 
Źródło: Opracowanie własne na podstawie ankiety przeprowadzonej wśród Absolwentów PWSZ w Nowym Sączu. 

 

Spośród 16 ankietowanych Absolwentów Instytutu Kultury Fizycznej, mężczyźni stanowili 

69%, a kobiety 31% ogółu respondentów (wykres 1). 

 

Wykres 2: Struktura respondentów wg miejsca zamieszkania 

 
Źródło: Opracowanie własne na podstawie ankiety przeprowadzonej wśród Absolwentów PWSZ w Nowym Sączu. 

 

Ponad połowa (56%) badanych Absolwentów mieszka na wsi, a 44% ankietowanych jako 

miejsce swojego zamieszkania wskazało miasto (wykres 2).  
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Tabela 1: Struktura respondentów w podziale na tryb studiów w Instytucie Kultury Fizycznej  

      PWSZ w Nowym Sączu 

 

Lp. Tryb studiów  
Liczba 

ankietowanych 

Liczba ankietowanych 

w % 

1. Stacjonarny 16 100% 

Razem 16 100% 

             

Źródło: Opracowanie własne na podstawie ankiety przeprowadzonej wśród Absolwentów PWSZ w Nowym Sączu. 

 

 
Tabela 2: Struktura respondentów w podziale na kierunki  i rodzaj studiów  w Instytucie 
                   Kultury Fizycznej  PWSZ w Nowym Sączu 

 

Lp. Kierunek studiów 

Studia stacjonarne 

Liczba ankietowanych 
Liczba ankietowanych 

w % 

1. Wychowanie fizyczne 16 100% 

Razem 16 100% 

             

Źródło: Opracowanie własne na podstawie ankiety przeprowadzonej wśród Absolwentów PWSZ w Nowym Sączu. 
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WYNIKI ANALIZY – studia stacjonarne  

  

Dokonaj analizy przebiegu zakończonych studiów, proszę wskazać  

w jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(a) z ich ukończenia. Jestem…. 

(pytanie jednokrotnego wyboru) 

  

 Wykres 3: Ocena przebiegu ukończonych studiów 

 
Źródło: Opracowanie własne na podstawie ankiety przeprowadzonej wśród Absolwentów PWSZ w Nowym Sączu. 

 

Z analizy odpowiedzi na to pytanie można wnioskować, że wszyscy Absolwenci wyrażają 

swoje zadowolenie z przebiegu ukończonych studiów (łącznie odpowiedzi „bardzo 

zadowolony(a)” oraz „zadowolony(a)”) (wykres 3). 

 

Gdyby jeszcze raz miał(a) Pan(i) rozpocząć studia, wybrałby(a) Pan(i): 

(pytanie jednokrotnego wyboru) 

 

Wykres 4: Ocena ponownego wyboru Uczelni 

 
Źródło: Opracowanie własne na podstawie ankiety przeprowadzonej wśród Absolwentów PWSZ w Nowym Sączu. 

 

88% respondentów rozpoczynając jeszcze raz studia, wybrałoby ten sam kierunek 

studiów na tej samej Uczelni, natomiast 12% Absolwentów inny kierunek, jednak na tej 

samej Uczelni (wykres 4).  
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Proszę wskazać w jakim stopniu zgadza się Pan(i) z poniższymi stwierdzeniami: 

1. Program kształcenia był interesujący  

Wykres 5: Ocena programu kształcenia 
                                                      

Źródło: Opracowanie własne na podstawie ankiety przeprowadzonej wśród Absolwentów PWSZ w Nowym Sączu. 

 

87% ankietowanych uważa, że program kształcenia był interesujący (odpowiedzi „tak” –

56% oraz „raczej tak” – 35% (wykres 5). 

 

2. Metody i formy prowadzenia zajęć były atrakcyjne  

 

Wykres 6: Ocena metod i form prowadzenia zajęć 

 
Źródło: Opracowanie własne na podstawie ankiety przeprowadzonej wśród Absolwentów PWSZ w Nowym Sączu. 

 

Z udzielonych odpowiedzi można wnioskować, że Absolwenci Instytutu Kultury Fizycznej 

pozytywnie oceniają metody i formę prowadzenia zajęć. Odpowiedzi „tak” udzieliło 56%, 

natomiast „raczej tak” 31% ankietowanych (wykres 6).  
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3. Nauczyciele byli wymagający  
 

Wykres 7: Ocena wymagań stawianych przez nauczycieli 
 

Źródło: Opracowanie własne na podstawie ankiety przeprowadzonej wśród Absolwentów PWSZ w Nowym Sączu. 

 

50% respondentów Instytutu Kultury Fizycznej uznało, że nauczyciele akademiccy byli 

wymagający wobec studentów (wykres 7). 

 

4. Nabyłem(am) umiejętności praktyczne  

Wykres 8: Ocena nabycia umiejętności praktycznych 

 
Źródło: Opracowanie własne na podstawie ankiety przeprowadzonej wśród Absolwentów PWSZ w Nowym Sączu. 

 

Dokonując analizy odpowiedzi na to pytanie należy zauważyć, że badani nabyli 

umiejętności praktyczne podczas studiów. Ankietowani wskazali na odpowiedź „tak” – 

56% oraz „raczej tak” – 44% (wykres 8).   
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5. Rozwinąłem(am) swoją osobowość  

Wykres 9: Ocena rozwoju swojej osobowości  

Źródło: Opracowanie własne na podstawie ankiety przeprowadzonej wśród Absolwentów PWSZ w Nowym Sączu. 

 

Prawie wszyscy respondenci (94%) biorący udział w badaniu uznali, że podczas 

przebiegu studiów rozwinęli oni swoją osobowość (odpowiedzi „tak” – 69% oraz „raczej 

tak” – 25%) (wykres 9). 

 

 

6. Poczucie mojej wartości wzrosło  

Wykres 10: Ocena wzrostu swojej wartości  

Źródło: Opracowanie własne na podstawie ankiety przeprowadzonej wśród Absolwentów PWSZ w Nowym Sączu. 

 

94% ankietowanych jest zadania, że podczas studiów wzrosło ich poczucie wartości 

(łącznie odpowiedzi „tak” i „raczej tak”) (wykres 10). 
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7. Wiem w jakim sposób radzić sobie na rynku pracy  

Wykres 11: Ocena przygotowania do wejścia na rynek pracy 

Źródło: Opracowanie własne na podstawie ankiety przeprowadzonej wśród Absolwentów PWSZ w Nowym Sączu. 

 

Według 100% Absolwentów Instytutu Kultury Fizycznej, biorących udział w badaniu, 

studia dały im możliwość dobrego przygotowania do wejścia na rynek pracy (odpowiedzi 

„tak” – 56% oraz „raczej tak” – 44%) (wykres 11).  

 

 

Jeżeli ma Pan(i) jakieś propozycje dotyczące zmiany w programie kształcenia 

prosimy o ich przedstawienie poniżej… 

 

 

Ankietowani Instytutu Kultury Fizycznej nie zaproponowali zmian w programie 

kształcenia. 

 

Czy obecnie jest Pan(i) osobą pracującą?   

jeżeli „nie” proszę przejść do pytania 10 

Wykres 12: Zatrudnienie wśród Absolwentów 

 
Źródło: Opracowanie własne na podstawie ankiety przeprowadzonej wśród Absolwentów PWSZ w Nowym Sączu. 

 

Z badania ankietowego Absolwentów wynika, że 56% z nich, w chwili badania ma 

zatrudnienie (wykres 12).  
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Jaki charakter ma Pana(i) umowa o pracę? 

 
Wykres 13: Zatrudnienie wśród Absolwentów 

 
Źródło: Opracowanie własne na podstawie ankiety przeprowadzonej wśród Absolwentów PWSZ w Nowym Sączu. 

 

56% ankietowanych mających zatrudnienie wskazuje, że zatrudnieni są oni na podstawie 

umowy zlecenia/o dzieło, natomiast 33% respondentów na podstawie umowy o pracę na 

czas określony (wykres 13).  

 

W jakiego rodzaju instytucji jest Pan(i) obecnie zatrudniony(a)? 

Wykres 14: Zatrudnienie wśród Absolwentów  

 
Źródło: Opracowanie własne na podstawie ankiety przeprowadzonej wśród Absolwentów PWSZ w Nowym Sączu. 

 

Badani, którzy mają zatrudnienie wskazują, że pracują w firmach prywatnych – 56%, bądź 

instytucjach publicznych – 44% (wykres 14).  
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Czy wykonywana przez Pana(ią) praca jest zgodna z ukończonym kierunkiem 

studiów w PWSZ? 

Wykres 15: Ocena zgodności kierunku ukończonych studiów z zatrudnieniem 

 
Źródło: Opracowanie własne na podstawie ankiety przeprowadzonej wśród Absolwentów PWSZ w Nowym Sączu. 

 

22% ankietowanych pracujących w chwili badania wskazuje, że ukończony kierunek 

studiów zgodny jest z ich aktualnym zatrudnieniem. 56% Absolwentów wskazuje na 

częściową zgodność ukończonych studiów z podjętą pracą (wykres 15).  

 

Proszę wskazać aktualny Pana(i) poziom wynagrodzenia brutto. 

 

Wykres 16: Poziom wynagrodzenia 

 
Źródło: Opracowanie własne na podstawie ankiety przeprowadzonej wśród Absolwentów PWSZ w Nowym Sączu. 

 

Po 44% respondentów deklaruje, że ich wynagrodzenie kształtuje się na poziomie poniżej 

2 000 zł, bądź kwota ta waha się w przedziale między 2 000 zł a 4 000 zł (wykres 16).  
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Czy zamierza Pan(i) podjąć dalszą edukację na studiach? 

1. Drugiego stopnia 
Wykres 17.1: Deklaracja dalszego kształcenia na studiach II stopnia 

 
Źródło: Opracowanie własne na podstawie ankiety przeprowadzonej wśród Absolwentów PWSZ w Nowym Sączu. 

 

81% badanych Absolwentów deklaruje chęć dalszego kształcenia na studiach II stopnia 

(wykres 17.1). 

 

2. Doktoranckich  
Wykres 17.2: Deklaracja dalszego kształcenia na studiach doktoranckich 

 
Źródło: Opracowanie własne na podstawie ankiety przeprowadzonej wśród Absolwentów PWSZ w Nowym Sączu. 

 

6% Absolwentów odpowiedziało, że planuje podjąć studia doktoranckie (wykres 17.2).  
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Gdzie zamierza Pan(i) szukać pracy? 

Wykres 18: Plany związane z aktywnością zawodową 

 
Źródło: Opracowanie własne na podstawie ankiety przeprowadzonej wśród Absolwentów PWSZ w Nowym Sączu. 

 

Z analizy ankiet wynika, że 88% Absolwentów zamierza poszukiwać pracę 

w Województwie Małopolskim (wykres 18).  

 

Czy w perspektywie najbliższego roku planuje Pan(i) podjąć własną działalność 

gospodarczą? 

Wykres 19: Plany związane z aktywnością zawodową w podziale na kierunki 

 
Źródło: Opracowanie własne na podstawie ankiety przeprowadzonej wśród Absolwentów PWSZ w Nowym Sączu. 

 

Wśród Absolwentów biorących udział w badaniu, 13% z nich myśli o założeniu własnej 

działalności gospodarczej (wykres 19). 

 

Jeżeli zamierza Pan(i) podjąć dalsze studia proszę podać uczelnię oraz kierunek 

studiów. 

 

 Wychowanie fizyczne; 

 Turystyka i rekreacja; 

 Zarządzanie w sporcie.  
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Z przeprowadzonych badań wynikają następujące wnioski: 

 

 100% respondentów jest zadowolonych z przebiegu studiów; 

 88% badanych Absolwentów studiów stacjonarnych Instytutu Kultury Fizycznej 

deklaruje, że dokonując jeszcze raz wyboru studiów, wybraliby tę samą Uczelnię i ten 

sam kierunek, natomiast 12% respondentów wybrałoby tę samą Uczelnię, lecz inny 

kierunek studiów; 

 Badani Absolwenci w 100% zadowoleni są z programu kształcenia oraz metod i form 

prowadzenia zajęć – 87%; 

 Respondenci są zdania, że nauczyciele akademiccy byli wobec nich wymagający – 

94%; 

 Spośród badanych Absolwentów, którzy wzięli udział w badaniu, 100% z nich uważa 

że nabyli umiejętności praktyczne oraz wiedzą, jak radzić sobie na rynku pracy; 

 56% Absolwentów Instytutu Kultury Fizycznej w chwili badania ma zatrudnienie; 

 Wśród Absolwentów którzy mają pracę, największą grupę stanowią osoby 

zatrudnione na podstawie umowy zlecenia/o dzieło – 56% oraz na zasadach umowy 

o pracę na czas określony – 33%; 

 Najwięcej respondentów znalazło zatrudnienie w firmach prywatnych – 56%; 

 22% pracujących Absolwentów wykonuje pracę o pełnej zgodności z ukończonym 

kierunkiem studiów oraz 56% ma pracę o częściowej zgodności z posiadanym 

wykształceniem; 

 Wynagrodzenie ankietowanych w 44% znajduje się na poziomie poniżej 2 000 zł, 

bądź w przedziale między 2 000 zł a 4 000 zł; 

 81% respondentów deklaruje chęć dalszego kształcenia na studiach II stopnia, 

natomiast 6% Absolwentów na studiach doktoranckich; 

 88% badanych Absolwentów zamierza poszukiwać pracę w Województwie 

Małopolskim, a 13% respondentów zamierza w najbliższym czasie założyć własną 

działalność gospodarczą.  

 

 

 

Raport opracowany przez Akademickie Biuro Karier  

PWSZ w Nowym Sączu 
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Załącznik 1     

KWESTIONARIUSZ ANKIETY 

BADANIE OPINII ABSOLWENTÓW O UKOŃCZONYM KIERUNKU STUDIÓW 

w momencie odbioru dyplomu ukończenia studiów 
 

              Dbając o ciągłe doskonalenie programów kształcenia podejmujemy badania służące poznaniu opinii 
Absolwentów Państwowej Wyższej Szkoły Zawodowej w Nowym Sączu na temat ukończonego kierunku studiów. 
Prosimy Państwa o wyrażenie swojej oraz podanie informacji dotyczących planów w zakresie kontynuacji studiów 
i pracy zawodowej. Pozyskanie od Państwa informacji w zestawieniu z danymi dotyczącymi zmieniających się potrzeb 
rynku pracy pozwoli doskonalić ofertę edukacyjną Uczelni. Liczymy, że przyczyni się to do zwiększenia 
konkurencyjności Absolwentów PWSZ na rynku pracy. 

Ankieta jest anonimowa, odpowiedzi respondentów mają charakter poufny.     
 Dziękujemy za poświęcony czas oraz wypełnienie ankiety.  

                                                                              Akademickie Biuro Karier PWSZ w Nowym Sączu  

1. Dokonując analizy przebiegu zakończonych studiów, proszę wskazać w jakim stopniu jest Pan/i 
zadowolony/a z ich ukończenia.  Jestem … 

       Bardzo zadowolona(y) 

       Zadowolona(y) 

       Niezadowolona(y) 

       Bardzo niezadowolona(y)  

2. Gdyby jeszcze raz miał/a Pan/i rozpocząć studia, wybrałby/a Pan/i (proszę zaznaczyć 1 wybraną 
odpowiedź): 

       PWSZ i ten sam kierunek studiów       PWSZ, ale inny kierunek studiów 

       Inną Uczelnię, ale ten sam kierunek       Inną Uczelnię i inny kierunek studiów 

       Nie studiowałbym/a w ogóle 

3. Proszę wskazać w jakim stopniu zgadza się Pan(i) z poniższymi stwierdzeniami (należy 
zaznaczyć jedną z pięciu możliwych odpowiedzi): 

 

 Tak  
(1) 

Raczej tak 
 (2) 

Raczej nie  
(3) 

Nie 
(4) 

Trudno 
powiedzieć (5) 

1. Program kształcenia był interesujący      

2. Metody i formy prowadzenia zajęć były atrakcyjne      

3. Nauczyciele byli wymagający      

4. Nabyłem/am umiejętności praktyczne      

5. Rozwinąłem/am swoją osobowość      

6. Poczucie mojej wartości wzrosło      

7. Wiem w jaki sposób radzić sobie na rynku pracy      
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4. Jeżeli ma Pan/i jakieś propozycje dotyczące zmian w programie kształcenia prosimy o ich 
przedstawienie poniżej   

 …………………………………………………………………………………………………………… 
 ……………………………………………………………………………………………………………  
5. Czy obecnie jest Pan(i) osobą pracującą? 

             Tak              Nie  

(jeżeli „nie” proszę przejść do pytania 10) 

6. Jaki charakter ma Pana/i umowa o pracę? 

  umowa o pracę na czas określony              umowa o pracę na czas nieokreślony 

  umowa o dzieło/zlecenie                             bez umowy                                                                       

 prowadzę własną działalność gospodarczą                            
7. W jakiego rodzaju instytucji jest Pan/i obecnie zatrudniony/a? 

 publicznej                        prywatnej             prowadzę własną działalność 
gospodarczą  

 stowarzyszenie, fundacja         

 inne, jakie?....................................................................................................................... 
8. Czy wykonywana obecnie  przez Pana/ią praca jest zgodna z ukończonym 

kierunkiem 
 studiów  w PWSZ? 

   pełna zgodność    częściowa zgodność                brak zgodności 
9. Proszę wskazać aktualny poziom Pana/i wynagrodzenia brutto.  

   poniżej 2000 zł    między 2000 a 4000 zł   powyżej 4000 zł 
10. Czy zamierza Pan/i podjąć dalszą edukację na studiach: 

a. drugiego stopnia         tak        nie          trudno powiedzieć 

b. doktoranckich              tak        nie          trudno powiedzieć 
11. Gdzie zamierza Pan/i szukać pracy?  

 Nowy Sącz       Województwo Małopolskie       Polska, poza Województwem 
Małopolskim  

 zagranica         
12. Czy w perspektywie najbliższego roku planuje Pan/i podjąć własną działalność 

gospodarczą? 

 tak                           nie                   trudno powiedzieć 

13. Jeżeli zamierza Pan/i podjąć dalsze studia proszę podać uczelnię oraz kierunek 
studiów 

Uczelnia:………………………………………….……………………………………………………….    
Kierunek studiów: …………………………………….…………………………………….……….            

14. Ukończony kierunek studiów …………………………………….…………………………. 
15. Ukończona specjalność ……………………………………………................................. 

16. Stopień studiów:                studia pierwszego stopnia            studia drugiego 
stopnia 

17. Forma studiów:              studia stacjonarne            studia niestacjonarne  

18. Płeć:                                        kobieta              mężczyzna  

19. Miejsce zamieszkania:          miasto               wieś 

 

 

 


